



向全国广大共产党员致以节日问候

习近平在中共中央政治局集体学习时强调,坚持从抓作风入手推进全面从严治党,把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

A02

毕业礼物“内卷” 满载“闽式浪漫”

福建各高校花式“宠”学生,纷纷定制毕业礼物,成为离校行囊中最特别的珍藏

海都见习记者 何丹莹
各高校供图

“你的学校准备了什么毕业惊喜?”近日,一场关于高校毕业礼物的“云晒图”在社交平台刷屏,点燃了毕业季的温情与感动。

一份份承载着母校深情与专属青春记忆的毕业礼物,成为学子们离校行囊中最特别的珍藏。记者了解到,今年福建高校在毕业礼物上可谓“卷”出新高度,不仅件件实用贴心,更巧妙地将独特的校园记忆“打包”进毕业生的未来旅程。



学生们戴着学校定制的领饰合影



厦门工学院为学生定制红领带



福建中医药大学校友会的限定礼盒



福建医科大学基础医学院为毕业学子定制的礼盒

四季徽章“浓缩时光” 众多学子“真情告白”

“求已毕业校友获取礼物的攻略!”“这次一定要抽中我啊!”在福建师范大学协和学院学生事务部公众号的推文评论区,限量发放的校门积木纪念品、四季光阴徽章和毕业传承领饰礼品,瞬间点燃了学子们的热情,留言区被满满的期待“攻陷”。

“我是乐高发烧友兼徽章控,今年学校的礼物简直是精准投喂!”一位幸运抽中礼物的学生兴奋地告诉记者,“尤其是那套四季徽章,春樱、夏荷、秋枫、冬雪,每一枚的设计都能在校园里找到对应的美景,把四年的时光都浓缩在指尖了。”

“一段协和路,一生协和情。”“曾经我们自天南地北而来,怀一腔热忱相聚于此,如今我们向五湖四海而去,带一腔赤诚于此分别。”许多学子为了“增加中奖率”,在评论区真挚地写下了临别赠言——对并肩四年的室友、对悉心教导的老师、对承载青春的母校,字里行间满是不舍与祝福。这片评论区,意外地成为毕业生们抒发情感、定格大学时光的温暖“留言墙”。



福建师范大学协和学院的校门积木纪念品

启航礼包“遮风挡雨” 专属校戒“独一无二”

福建医科大学基础医学院则为踏上新征程的学子们精心准备了一份沉甸甸的“医路启航大礼包”,文创手提袋、晴雨伞、文具礼盒……有关工作人员表示,定制大礼包的寓意是学校永远是他们遮风挡雨的港湾,也愿它们能够伴着学生们“宏图大展、妙笔生花”。

厦门工学院的毕业学子则收到了来自学校精心定制的“三重礼”,除了基于数万条数据生成的毕业生鉴定报告,引人注目的还有专门定制的“厦工红”绶带和校戒。

“披上绶带那一刻,感觉肩上沉甸甸的不仅是荣誉,更是母校的嘱托。”据介绍,学士服肩头这条独特的“厦工红”绶带,沙金包边,上面清晰铭刻着校徽、校名、校训,以及每位毕业生的专属学号和姓名。此外,校戒的设计也别出心裁,外圈白鸢展翅环绕学校名字,内圈刻印着专属学号与姓名,成为独一份的毕业礼。

光影定格青春笑靥 “时光慢递”致信未来

福建农林大学则推出“时光慢递站”活动,现场设有毕业专属摄影区,邀请毕业生们定格此刻青春笑靥,用光影锁住告别校园的珍贵瞬间。

“我们这次活动主题是写一封信、拍一张照。”有关工作人员表示,学生们可以在“时光邮局”提笔书写致未来的信笺,畅叙毕业感怀与明日憧憬,而学校将会妥善这份期许,并于一年后准时寄出。

记者在现场看到,该校林学院毕业生小张正认真地伏案书写,他笑着说:“写给一年后的自己,看看刚踏入社会时立下的‘Flag’实现了多少,挺有意思的。”



学院的四季光阴徽章
福建师范大学协和